sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5511:11 =501 - 5511 istdurch 11 teilbar (11(] 55119.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 527769
Zahl 2: 1034429
Zahl 3: 828631
Zahl 4: 1048191
Zahl 5: 118063
Zahl 6: 937882
Zahl 7: 600512
Zahl 8: 526196
Zahl 9: 882244
Zahl 10: 615011
Zahl 11: 265640
Zahl 12: 62107
Zahl 13: 538253
Zahl 14: 437240
Zahl 15: 740124
Zahl 16: 538319
Zahl 17: 968815
Zahl 18: 636361
Zahl 19: /942
Zahl 20857868
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Losungen

Zahl'l 527769 ovesumme  s2+77+60=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 527769)
Zahl 2 1034429 ovesumme 1+03+44+20=77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 1034429)
Zahl 3 828631 ouesumme  s2+86+31=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 4828631)
Zahl 4 1048191 ovesumme 1+04+81+901=177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1048191)
Zahl5 118063 ouesumme  11+80+63=15¢ :11=14 durch 11 teilbar (117 ~118063)
Zahl 6 937882 quersumme 93+78+82=253 :11=23 durch 11 teilbar (11%] 937882)
Zahl7 600512 oauersumme so+0s+12=77 :11=7  durch 11 teilbag (11 | 600512)
Zahl 8 526196 ouesumme  s2+61+96=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 526196)
Zahl9 882244 aquesmme  ss+22+44=15¢ :11=14  durch 11 teilbar (11 | 882244)
Zahl 10 615011 ouessmme  61+s50+11=122 :11=1109 nicht durchplIsteilbar (11 4 615011)
Zahl 11 265640 ouesumme  26+56+40=122 :11=1100 NichigturCh 171 teilbar (11  265640)
Zahl 12 62107  auersumme s+21+07=34 :11=309 niebt'dureh 11 teilbar (11 } 62107)
Zahl 13 538253 auessmme  s3+82+53-188 :11=1709gmightydurch 11 teilbar (11 4 538253)
Zahl 14 437240 quessmme  43+72+40=155 :13= wosupicht durch 11 teilbar (11 } 437240)
Zahl 15 740124 oauersumme 7a+o01+24=99 : =9 durch 11 teilbar (11 | 740124)
Zahl 16 538319 auessmme  s3+83+19=155(:1150409nicht durch 11 teilbar (11 4 538319)
Zahl 17 968815 aquessmme  96+83+15209 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 968815)
Zahl 18 636361 auerssmme  e3+e3+elfie7 =17 durch 11 teilbar (11 | 636361)
Zahl 19 17942  auersumme W7o+ =132 :11-1109 nicht durch 11 teilbar (11  17942)
Zahl 20 857868 oauesumme  8s+7i68=231 :11=21  durch 11 teilbar (11 | 857868)
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